

**1<sup>st</sup> Corrigendum to Identification No. PMU-04 of 2016-17 Dt. 14.09.2016.**

**Table - I**

**on 21.09.2016**

<b>Sl. No.</b>	<b>Col No.</b>	<b>To be Read As</b>
3	3	REM of Minor Canals of HLC Range-1 Canal System including improvement / modernization of structures (D-1A, Kothamalai Minor, Jaripada Minor, D-2, D3, D4 and D4 1/2

**Table - II**

<b>Sl. No.</b>	<b>Col.</b>	<b>To be Read As</b>
3 (i)	CW-NCB-HLC-07	3550 Cum / year instead of 4400 Cum / year
3 (i)	CW-NCB-HLC-08	2400 Cum / year instead of 1300 Cum / year

In displayed Bid document in website.

**Read As**

<b>PKG NO.</b>	<b>Section 2</b> 19.1	<b>Section 3</b>		<b>Section 4</b>	
		2.4.1	2.4.2	.21	.22
KAN - 03				27	
HLC - 07			3550		3550
HLC - 08		47.43	2400	47.43	2400
PAT - 20	0.34				

All other things remain unchanged.

Sd/  
Chief Engineer-cum-P.D., PMU.